



Roosevelt bo kandidat če ne bo nastal mir v Evropi

V Angliji se splošno govori, da bo Roosevelt kandidiral za tretji termin, če v Evropi ne poneha vojna pred demokratsko narodno konvencijo, ki se vrši 15. julija.

PRICAJUJE SE, DA BO ROOSEVELT SKUŠAL SKLICATI SVETOVNO KONFERENCO

London. — Po mestu so se pojavile govorice in trditve, da bo predsednik Roosevelt kandidiral za tretji termin, razen če pride v Evropi do miru pred narodno demokratsko konvencijo.

Milicija ne pusti graditi jezua

Oklahoma City. — Gubernator Phillips je poklical narodno gardo, da zabrani nadaljno gradnjo jezua preko reke Grand.

Gubernator Phillips, demokrat, je rekel, da se s tem ne postavlja federalni vladi po robu, ampak je storil ta korak samo zato, da dobi država svoj denar.

Ako bo pa Welles sporočil Roosevelt, da ni v Evropi za enkrat nobenega izgleda za mir, potem bo Roosevelt zopet kandidiral, trdijo dobro poučeni angleški krogi.

30 ruskih žensk ubitih v brigadi tankov

Helsinki. — Na fronti severno od jezera Ladoga je trideset ruskih žensk šlo raje v smrt, kot bi se pa dale zajeti Fincev, trdi neko poročilo.

Nov grob

V sredo popoldne je preminul Louis Zubak, rodom iz Dalmacije, stanujoč na 1085 E. 68th St.

PRIDITE GLEDAT KRAŠEN FILM!

Jutri, v petek 15. marca, zvečer po cerkveni pobožnosti, torej ob 8. uri, bo kazal Father A. A. Andrey v šolski dvorani sv. Vida prekrasen film "BEN HUR."

Zavezniki študirajo, kje je Nemčiji pomagano s premirjem na Finskem

London. — Anglija in Francija sta začeli študirati svojo pozicijo na zapadni fronti v oči-gled tega, da je Nemčija dobila nov pogum, ko je dosegla s svojo diplomacijo premirje na finski fronti.

V uradu generalnega štaba so gorele luči pozno v noč, ko so sedeli stari generali pri mizah in gledali v zemljevide. Pečati se morajo z idejo, da bo 300 nemških divizij zdaj dobilo živež in potrebni vojni material iz Rusije.

Rooseveltove sin misli, da je treba pri vladnih odborih čiščenja

Cleveland, O. — Tukaj se je nahajal Elliott Roosevelt, sin predsednika Roosevelta, ki je s krepko besedo ožigal delovanje John L. Lewisa, načelnika CIO.

Smrtna kosa

V sredo popoldne je po kratki bolezi preminula na svojem domu Mary Pavletich, stara 72 let, stanujoča na 1379 E. 43rd St.

Mr. Mihelich kandidat?

Prijatelji Mr. John L. Mihelicha so začeli nabirati peticije, da jih vložijo kot kandidat za kongresnika v 20. okraju proti Martin L. Sweeneyu.

Še eden proti Sweeneyu

Poroča se, da bo vložil peticijo za kandidata kot kongresnik v 20. okraju Leo Kujawski, bivši sodnik na mestni sodnji in bivši mestni odbornik.

Važna seja

Jutri večer se vrši važna seja društva Dvor Baraga št. 1317 Kat. Borštarnji.

Če le kaj ve!

Arthur C. Horrocks, ekonomist in industrijski svetovalec za Goodyear Tire & Rubber Co. je govoril članom Trgovske zveze ter jih opozarjal, da se bliža v deželo trgovska prosperiteta.

Rusija seli ženske in otroke iz mesta Batum ob Črnem morju

Ankara, Turčija. — V to mesto prihajajo vesti, da Rusija seli ženske in otroke iz mesta Batum ob Črnem morju, kjer je glavno izvozno pristanišče za rusko olje.

Par ur po poroki v smrt

Samuel Trunzo, star 36 let, stanujoč na 1918 E. 70th St., Cleveland, O., in njegova žena Mariana, sta bila včeraj poročena v Covington, Ky.

Manj farm propade danes kot kdaj prej

Washington, D. C. — Še nikdar v zadnjih dvajsetih letih ni tako malo farm propadlo, ali bilo prodanih na javni dražbi, kot jih je bilo prošlo leto.

PRIJAZNA PROŠNJA ZA CERKEV

Vljudno prosimo naše dobre žene iz fare sv. Vida, da pridejo, pomagat snažiti cerkev v torek 19. marca ob deveti uri popoldne.

SKANDINAVIJA JE ZDAJ V SKRBEH

Stockholm. — Čeprav si je Skandinavija oddahnila, ker je končana finko-ruska vojna, vendar pa z skrbo gleda v bodočnost vzpričo nove ruske moči, ki jo je dobila nad Baltikom.

Italija vidi z mirom na Finskem konec vojne v Evropi

London. — Po vsej Angliji je nastalo veliko razočaranje nad mirovnimi pogoji, ki jih je sprejela Finska.

Roosevelta skrbi Ohio

Washington, D. C. — Predsednik Roosevelt je posegel v položaj v državi Ohio, da podpre demokratsko fronto za novemborske volitve.

Adam Damm žbolet

Včeraj se je pri svoji pisalni mizi v uradu okrajnega klerka naenkrat zgrudil na tla poznani Adam J. Damm.

TA NE BO DOLGO

William Thompson se nahaja v michiganski državni jetnišnici, kamor je bil obsojen na do smrtne ječe leta 1918.

Finska vlada tolaži narod

Minister Tanner je povedal narodu, da ni bilo nobene izbire pri mirovnih pogojih. Finska, Švedska in Norveška se bodo združile za bodoči odpor.

RUSIJA JE DOBILA MEJE, KOT JIH JE ZAČRTAL PETER VELIKI

Helsinki, 13. marca. — Finski in isti, ki niso imeli prilike do tujezemski minister Tanner je potom radia naznanil narodu, da je vojna z Rusijo končana in da Finska ni imela nobene izbire.

RUSI SLAVIJO SVOJE VODITELJE

Moskva. — Rusija je danes slavila zmago rdeče armade nad Finci. S tem, pravijo, je odstranjena nevarnost, da bi vpadle "kapitalistične" države v Rusijo.

NEMCI PREROKUJEJO PORAZ ZAVEZNIKOV

Berlin. — Nemško časopisje, ki komentira o finko-ruskem premirju piše, da so mirovni pogoji, ki jih je sprejela Finska, tak udarec za Anglijo in Francijo, da se že zdaj lahko vidi za zapadna zaveznika končni poraz.

RUSIJA JE DRAGO PLAČALA ZMAGO

Rusija je svojo zmago nad Finci drago plačala. Ozemlje, ki ga je pridobila od Fincev, obsega manj kot eno četrtno površja države Ohio.

TA NE BO DOLGO

William Thompson se nahaja v michiganski državni jetnišnici, kamor je bil obsojen na do smrtne ječe leta 1918. No, ne bo dolgo in prost bo. Thompson je starejši jetnik v Zed. državah. Obsojen je bil, da je zastupil svojo gospodinjno.





